

全球供应链带来强大“朋友圈”

第三届链博会签署协议意向超6000项

据新华社北京7月20日电 链接世界，共创未来。

境外组团观展参会是上届2倍多、首发首展首秀增长67%……20日闭幕的第三届链博会带来强大“朋友圈”：75个国家和地区的650余家参展商与4.2万家上下游企业建立合作关系。据不完全统计，现场共签署合作协议、达成合作意向超过6000项。

本届链博会以“链接世界，共创未来”为主题。2年多来，链博会已成为中国推动高水平对外开放的新平台、全球共享的国际公共产品。国际范更足、创新味更浓、链接度更高，透过链博会，中国以持续推动产业链供应链国际合作的开放姿态，致力共建繁荣未来。

“链”上相逢，“手拉手”找朋友——

链博会绿色农业链展区，麦当劳中国携手11家“麦链”上下游供应商伙伴，联合搭建的展台人气爆棚，很多观众感叹，“原来它们的食材很多都来自中国农场”。

麦当劳中国CEO张家茵说：“数字化基础设施完善、供应链体系成熟、消费市场广阔、人才储备丰厚等等，这些构成了麦当劳中国本地化升级的底气。”

本届链博会上，172个境外组团观展参会，是上届的2.2倍；70多场专题活动助力企业找朋友伙伴、应用场景、解决方案；线上线下观众人数超过21万人次，比上届增长5%。各国展商谈生意、聊合作，供应链上中下游企业携手谋求共同发展。

利用链博会平台，各国企业织密“合作网”、拓展

“朋友圈”。

生物制药公司诺和诺德携手国药物流优化药品供应链管理；星巴克中国和远景科技集团将共同构建供应链碳管理平台；湛江国联水产开发股份有限公司同百胜中国签署罗非鱼采购合作意向书……这些成为链博会上开放合作的生动注脚。

“链”动创新，“肩并肩”聚动能——

创新是链博会的底色，也是生命力所在。

本届链博会上，参展商首发首展首秀152项新产品新技术新服务，比上届增长67%。

“扎根中国90年、连续3年参加链博会，中国已成为我们企业创新和发展的核心引擎。”霍尼韦尔中国总裁余锋说，企业将继续融合本土研发制造与全球技术资源，以创新技术为纽带连接产业链上下游，为供应链韧性与活力注入新动力。

链博会上，创新成果如何“从知识到技术”“从产品到市场”，真切灼见在这里碰撞，产学研用实践探索在这里汇聚。

在首次设立的创新链专区，国家知识产权局“专利盘活系统”、同方威视“带图入企”模式、启迪控股“七步孵化法”等吸引与会者驻足，寻求供应链创新合作的“最优解”。

让实验室里的“金点子”转化为产业发展的“金钥匙”，链博会正成为推动创新和产业链对接融合的实践平台。

链博会的价值恰在于此，不止促成成交，更为产



7月16日，人们在智能汽车链展区了解一款展车。（新华社发）

业链注入创新活水与协同动力。

“链”通世界，“心连心”享机遇——

中国推动全球产业链供应链互利共赢，世界有目共睹。

“中国供应链可以说是个奇迹”“链博会体现了中国对创新的支持”，美国英伟达公司创始人兼首席执行官黄仁勋今年来华3次，首次参加链博会。

他表示，中国市场如此庞大、充满活力，这里有全球50%的人工智能研究人员。美国企业扎根中国市场

至关重要。

黄仁勋说：“中国的开源AI是推动全球进步的催化剂，让各国和各行业都有机会参与这场AI革命。”

参加链博会的每一个国家，都代表着这个网络中一个关键链条。南方国家的热情参展，生动展示中国“和合共生”“同球共济”的共赢理念。

在南非国家展区，约30家企业推介制造业、新能源等领域合作机会；塞尔维亚工商会组织13家企业参展，涵盖软件开发、智慧物流等应用场景；来自卢旺

达、莫桑比克等最不发达国家的机构和企业展示当地特色产品……

据悉，GE医疗、西门子等102家企业和机构已在20日上午签署参展协议，提前拿到第四届链博会“入场券”。

“朋友圈”不断扩大，经贸合作更趋紧密。今年上半年，我国对190多个国家和地区进出口实现增长。

架起合作之桥，凝聚创新之力。更多期待正在链博会悄然生长，这方舞台将持续联结世界，中国也将与各国伙伴共赴发展新约。

台风“韦帕”在广东江门登陆

7月20日，车辆在深圳积水路面前行（右图）。

广东省气象台消息，今年第6号台风“韦帕”已于20日17时50分前后在广东江门台山海宴镇沿海登陆，登陆时中心附近最大风力12级（33米/秒），中心最低气压975百帕。预计，“韦帕”将以20到25公里的时速向西偏南方向移动。（新华社发）



7月20日，工作人员冒雨在深圳红岭北路清理被台风吹倒的树木。（新华社发）



大运会综合：

中国队再添两金 游泳项目竞争激烈

新华社德国埃森7月19日电 2025年莱茵-鲁尔世界大学生夏季运动会19日的比赛中，中国代表团共收获2金3银1铜，郑钧之和艾衍含在跳水和游泳赛场各拿一金。

在跳水比赛中，郑钧之和莫永华包揽跳水男子10米台金银牌。郑钧之的第四跳的动作207C获得了一个全场唯一的10分满分，引发现场所有观众的呼喊与掌声。

赛后郑钧之表示，比赛过程比较曲折，自己并不满意，因为没有发挥出真实水平。不过这是自己第一次出国参加比赛，能够有惊无险获得金牌，还是比较兴奋。回国以后会抓紧训练，未来

希望能够有机会进入国家队。

莫永华当天共有两枚银牌入账。稍早时间，他与队友董芷欣、莫政雄、何妍伟在跆拳道女子46公斤级比赛中以8分之差憾负东道主德国队。“团体赛错失金牌让我们很沮丧，但这并没有影响到我后面的发挥。我本来有机会可以拿到这枚（男子10米台）金牌，但这就是体育比赛，有赢就有输，只要金牌是中国队的就可以。”莫永华说。

在跆拳道男子68公斤级决赛中，面对老对手、来自泰国的班隆·杜丁当，中国选手梁育帅先丢一局，在第

二局1:3落后且比赛时间仅剩不到20秒时，梁育帅顽强将比赛拖入第三局，最终获得银牌。当日早些时候，罗妙溢在跆拳道女子46公斤级比赛中为中国队获得铜牌。

“之前和他打的时候我落后挺多，但这次很接近，我觉得自己也有挺大进步。”梁育帅说。

巴西跆拳道选手玛丽亚·帕切科在女子57公斤级比赛中战胜突尼斯选手查伊玛·图米，为巴西代表团赢得本届赛事首金。

游泳赛场上的争夺同样激烈。中国选手艾衍含在女子100米自由泳决赛中上演“边道奇迹”，以0.23秒的优

势力压法国选手莉松·诺瓦奇克，夺得金牌。

美国代表团当天的4枚金牌都来自游泳比赛。雅各布·米切尔以1分46秒22夺得男子200米自由泳桂冠；埃马·韦伯在女子50米蛙泳决赛中，以30秒61夺得金牌；米拉·尼卡罗夫以8分27秒61夺得女子800米自由泳冠军；在男女4×100米混合泳接力决赛中，美国队以3分44秒40夺冠。

南非选手彼得·科策在男子100米仰泳决赛中，以创造赛会纪录的51秒99力压两名美国选手，为南非代表团赢得赛事首金。日本选手森沼海同样在

男子200米个人混合泳决赛中创下赛会纪录，以1分57秒24的成绩夺冠。

目前，美国代表团以9金6银11铜占据奖牌榜榜首，韩国代表团以5金4银6铜排在第二，中国代表团以4金7银3铜位列第三。

20日，中国代表团将继续在多个项目上冲击领奖台，包括跳水项目的男子双人10米台和女子10米台、游泳项目的男子4×200米自由泳接力等。乒乓球男子和女子团体决赛也将于20日进行，中国队有望夺冠。此外，中国队将在女排四分之一决赛迎来一场硬仗，对手是巴西队。

新华社西安7月20日电 走进古都西安的博物馆寻访历史遗迹，在艺术工坊体验非遗魅力，感知古老与现代交融的中华文明，在交流中增进中拉青年的友谊。

7月18日，以“汇聚青年力量，共促发展振兴”为主题的中拉青年发展论坛在西安举行。来自伊比利亚美洲青年组织及9个拉美和加勒比国家的青年组织负责人、青年项目骨干，与中国相关领域的青年代表共50余人参会，共同探讨中拉青年发展合作的新机遇、新使命。随后一天半时间，参会青年在“未来之桥”中拉青年领导人研修交流营活动中，走进古都，深入体验传统文化和现代风貌。

古今交融让人兴奋——落地西安时，担任伊比利亚美洲青年组织副秘书长、总干事的佩德罗·科尔索从中国友人手上获得了一把中式折扇。此后几天，这把折扇在大家手中不断流转，不时展开，不为扇风解暑，只为细细欣赏扇面的汉字与水墨画。

“在这里，无论走到哪儿都能看到历史遗迹。”智利青年西蒙·丰特按捺不住第一次来西安的激动，“钟鼓楼、古城墙十分宏伟，但远处的高楼又是如此现代化，这种古今交融太让人兴奋了。”

最令青年们兴奋的是“世界第八大奇迹”秦始皇陵兵马俑出现在眼前。看到整齐的阵列，好奇的他们不断向中国朋友抛出问题。讲解员张翼在西班牙语、葡萄牙语志愿者的帮助下一一作答，还拿出秦代箭镞模型让外国朋友亲手触摸。

在陕西历史博物馆秦汉馆，居住在巴西圣保罗的道路格拉斯·费雷拉说，这里的玉器、陶器等和他家乡博物馆中的展品完全不同，但这些器物中都含有对于文明与繁荣的追求。

“只有踏上这个国家的土地，才能知道它究竟是什么样子。”——

漫步茶香四溢的西安西咸新区茯茶镇景区，来自伊比利亚美洲青年组织的阿根廷小伙尼古拉斯·加诺萨在得知茯茶自古是远销海外的“文化使者”之后，将汤色油润的茯茶一饮而尽后说：“味道很好！”

刚踏上前往中国的旅程时，不少拉美和加勒比国家青年对于这个遥远的国度并不熟悉。但和同样朝气蓬勃的中国青年朝夕相处，陌生感很快消失了。

从马尔克斯到刘慈欣，从梅西到樊振东，从玛雅历法到人工智能，青年一路走来、一路交流对于各自文化的认知以及如何创新的话题，迸发出了创意与智慧，更拉近了彼此距离。

“你只有踏上这个国家的土地，才能知道它究竟是什么样子。”哥伦比亚人佩德罗·卡斯特尔诺表示，自己受雇的企业中有中国人，因而对火锅、烤鸭等美食如数家珍。

“我还学会了使用手机支付。”佩德罗得意地说着，给大家展示了他在博物馆买的几枚冰箱贴。在他看来，中国的文化和游玩都很有创意。

长期从事中拉贸易的陕西省青联委员林泽华告诉记者，他15年前第一次到访南美洲时，当地人对中国印象十分模糊，但现在，不少人正用着中国产的手机“刷”着中国人演的微短剧。

“拉美和加勒比国家有繁荣的市场和活力的青年，跟我们在经贸和文化上都有很大的共赢空间。”他说。

续写中拉友谊新篇章——蛇年春晚上，中国、秘鲁的歌者与演奏家携手演绎了在两国闻名遐迩的民歌《兰花花》和《山鹰飞过》，成为中拉友谊新篇章的注脚。此行前来《兰花花》的故乡陕西，音乐依然是密切联系中拉青年的纽带。

一路走来，哪怕只有几分钟，都会有拉美青年踏着步点，用手机播放欢快舞曲。在中国朋友的推荐下，大家一同哼唱起了中文老歌《往事只能回味》的旋律。

“从音乐到热情的人民，我们作为一个地区团结起来，以自豪和希望之心同中国青年团结在一起。”来自哥伦比亚的埃斯特万·尼古拉斯在中国之行即将结束时，表达了拉美和加勒比国家青年共同的心声，“同中国合作，能够指引我们实现共同繁荣和更光明未来的愿景。”

国之交在于民相亲，民相亲关键在于青年之间的交往。在中拉关系“五大工程”的建设中，青年都扮演着重要角色。“此次活动让国际青年看到了中国同龄人的家国情怀和蓬勃朝气。”中国青年政治学院国际青年研究中心教师肖培艺坦言，希望未来有更多这样的交流机会，让各国青年携手参与全球议题，在各领域各方面承担起排头兵和生力军角色。

“志合者，不以山海为远。”在中外参会者看来，同属全球南方的中拉携手同行、深化合作恰逢其时。一个个合作项目的达成，构建起中拉关系的美好图景；一代代青年的智慧和汗水，也将为中拉命运共同体建设走深走实注入不竭动力。



交房公告

尊敬的金湾御府项目业主：

金湾御府项目14#、15#、16#、17#楼拆迁团购房将于2025年7月28日-30日开始进行分批交付，请以上楼栋拆迁业主携带交付通知书、购房合同、收据、业主身份证、维修基金缴纳凭证等资料于2025年7月28日-30日到金湾御府16#楼一层单元入口处办理交付手续，详询0772-7205888。

特此公告！

柳州市佰信房地产开发有限公司
2025年7月21日